Recrutement d'un(e) employé(e) d'administration contractuel(le) responsable du service comptabilité/finances/recette à-temps plein ou à 4/5 à l'échelle B1
Votre Fonction (descriptif complet sur le site www.tellin.be)
Le chef de service finances/recettes communales est chargé des tâches administratives qui touchent le cadre budgétaire, la comptabilité et l'équilibre budgétaire de l'institution communale, c'est à dire la gestion des dépenses et des recettes. Il est chargé également spécialement du contrôle des entités consolidées en matière financière (tutelle sur les fabriques d'église, zone de police, CPAS, intercommunales, ASBL,..), mais aussi de l'octroi des subventions, la gestion des déchets, la gestion de l’eau (plan comptable), la gestion des assurances et les marchés publics.
Le chef de service traduit les orientations stratégiques et les objectifs généraux de l'administration dans son service. Il organise et coordonne les activités du service. Il dirige son équipe en veillant à une articulation cohérente de l'action des agents placés sous son autorité hiérarchique dans le but de réaliser les objectifs opérationnels. Il organise la mise en œuvre des missions du service dans une perspective d'amélioration continue du service rendu au public.  Il est responsable de la mise en œuvre des décisions du collège et du conseil relatives aux compétences de son service. Il gère les dépenses et les recettes de l'administration. Il codifie les données en respectant les principes de la syntaxe budgétaire et comptable, contrôle leur encodage et traitement et transforme les données afin de les tenir à jour et de corriger les erreurs. Il contrôle leur encodage et traitement et informe les personnes concernées sur le contenu et l'état d'avancement des dossiers.
Le chef de service des finances/recettes/comptabilité soutient le Receveur régional dans sa responsabilité de garantir la légalité des actions économiques et financières entreprises par l'administration.
Au sein de son service, le chef de service des finances/recettes/comptabilité (m/f) occupe un poste clé au niveau du bon fonctionnement des missions de la Commune. Sous l'autorité fonctionnelle et administrative du DG, en collaboration avec l'équipe en place au sein de la commune.
Votre profil

►citoyen ou non de l'Union Européenne (pour les ressortissants hors UE, être en possession d’un permis unique tel que repris dans l’AGW du 16/05/2019 relatif à l’occupation des travailleurs étrangers) ; 

►avoir une connaissance de la langue française jugée suffisante au regard de la fonction à exercer ;
►jouir des droits civils et politiques ;
►être d’une conduite répondant aux exigences de la fonction ;
►justifier de la possession des aptitudes physiques exigées pour la fonction à exercer ;
►être âgé de 18 ans au moins ;
►être titulaire d’un diplôme au moins égal à celui requis pour un emploi à l’échelle B1 à savoir un diplôme de l'enseignement supérieur de type court (graduat ou baccalauréat) à orientation financière, économique, de gestion ou administrative ;
►être dans les conditions APE au moment de l’engagement ;
►être titulaire d'un permis de conduire de catégorie B ;

►réussir un examen de recrutement.

Votre contrat

Type de contrat : A durée indéterminée 
Régime de travail : 38h ou 30h24 / semaine
Conditions : vous êtes dans les conditions APE
Vous bénéficierez du barème B1 (à partir de 3 004,32 mensuel brut indexé pour un temps plein), avec possibilité de valoriser l’ancienneté acquise dans le secteur privé (maximum 6 années si utiles à la fonction) et dans le secteur public (toutes les années sont prises en compte).

Les membres du personnel bénéficient : 

· De chèque-repas ;

· D’une prime de fin d’année ;

· D’un pécule de vacances ;
· D’une possibilité de télétravail (1j/semaine)

Votre contact

Les candidatures sont à adresser au service des Ressources Humaines – Mme RIDELLE, Administration communale, rue de la Libération 45 à 6927 TELLIN, pour le 19/04/2024 au plus tard, soit par courrier, le cachet de la poste faisant foi soit par mail à l’adresse : personnel@tellin.be 
L’examen de recrutement devrait se dérouler le 08 mai 2024 à 9h et porterait sur les éléments suivants :
· Code de la Démocratie locale et de la Décentralisation (CDLD) ;

· Arrêté du Gouvernement wallon du 5 juillet 2007 relatif au règlement général de la comptabilité communale (RGCC) ;

· Règlementation relative aux marchés publics ;

· Fiscalité locale : établissement recouvrement et contentieux ;

· Règlementation relative aux redevances.

Elles seront obligatoirement accompagnées des documents suivants :

· Une lettre de motivation ;

· Un CV ;

· Un extrait de casier judiciaire ;

· Une copie du diplôme requis.
